Benukasi Teopema ®@epma (0e3 n=2/t). EquHbINA MeTO],

Hamamu MAMBI

Teopema. YpaBHeHue
0°) Xm=Zm-Ym, rje uncyio m (=tn) COeP>KUT NPOCTON COMHOXXUTEeb N>2, He UMeeT PelleHus B Le/IbIX

ITOJIOXKHUTE/IbHBIX UMC/IaX.

OcHoeébl meopuu npocmoz0 4ucaa u pageHcmed Pepma 0°:
Bce uricna paccMaTpuBarOTCS B CUCTeMe CUMCJIEHHs C TIPOCTBIM OCHOBaHHeM n>2. [Ipocreiiiiivie

[A0Ka3daTe/IbCTBa U BBIYHMCJ/IEHUA U3 IIKOJILHOM MpOrpaMMsbl He MMPUBOAATCSH.

Q6o3HaueHusl.
A', A", A(k) — niepBasi, BTOpasi, k-1 1jidpa OT KOHIIa B UMC/ie A;

A[k] = k-3HauHOe okoHuaHMe uncia A (T.e. A[k]=A mod nk);

IIpu nopcranoBke Xt=An; Zt=Bn; Yt=Cn paBeHCTBO 0° CBOAUTCS K paBeHCTBY
1°) (D=...) An+Bn-Cn=0, 0TKYyjia, UCI0/Ib3ys (YOPMYJIbI Pa3/IOXKEHUST:
2°) (D=...) (C-B)P+(C-A)Q-(A+B)R=0.

3°) Ilocsne penenusi paBeHcTBa 1° Ha Tn, tae T ects HO/ uncen A, B, C, uucna A, B, C c HOBBIMU

3HaY€HUAMU CTAHOBATCS IOTMMAPHO B3dMMHO MPOCTBIMHU.

4°) Teopema. [Ipu A’ # 0, B' # 0, C' # 0 uncia B napax (C-B, P); (C-A, Q); (A+B, R) B paBeHcTBe 2°
SIBJISIFOTCS] B3aUMHO TPOCTHIMU. VICTUHHOCTD yTBeP)KIeHUSI CiefyeT U3 MpeAcTaBieHus uncia P (aHaornuyHo
uncen Q u R) B ero dopmyre pasnokeHus B BUjie

4a°) P=S(C-B)2+nC(n-1)/2B(n-1)/2, rne C-B, C 1 B B3aMHO TIPOCTEIe.

4b°) CnencrBue u3 4° n 4a°. Ecmu A' = nkA®, rme A°' # 0, To P' = 0, P" # 0, C-B=annkn-1;

4c®) CaepcrBue 3 4°. Eciu (ABC)' # 0, To C-B=an; C-A=bn; A+B=cn; P=pn; Q=qgn; R=rn.

5)Ecm A" # 0, to (An-1)' = 1 [manas Teopema ®epmal.

6°) Ecu (ABC)' # 0, To [ciepctBue u3 1°, 2° u 5°] P'=Q'=R'=1, oTKyza

7°) P[2]=Q[2]=R[2]=01 [6uHom HbtoToHa A5 urcia A=(A°n+1)n],



8°) CnepoBarenbHO [4c° 1 buHoM HetoToHa], p'=q'=r'=1.

9°) CnemoBatesnbHO [2° u 7°], ecu (ABC)'#0, T0 (A+B-C)[2]=0.

10°) CnenosarensHo [9°], (A+B-C)'=0.

11°) Cnegosarenbho [9° u 10°], (A+B-C)" paBHa aubo 0, mubo n-1.

12°) Teopema. Bce n 1udp (gt)', tae 0<g<n u t=1, 2, ... n, pa3/JuyHbL

13°) Cneacreue. [171s 3ajaHHOM 1TUdpBI gZ0 CyiecTByeT Takas 1udpa t, uro (gt)' = 2

13a°) Ecym A' 20 u A[2]=An[2], To nns 3amanHoro Aft] cyimiecTByeT Takoe gnn, uto (Agnn)[t]=1.

14°) Teopema. Cymma S=1n+2n+...(n-1)n okanurBaeTcst Ha 00 v 1udpa S"' paBHa (n-1)/2.

15°) CaeacrBue. Eciu (ABC)'#0 u (A'n+B' n-C' n)[2]=0, To E"" = (A'n+B'n-C' n)"" >0 [B IpOTUBHOM
ciyvae cymma [(A' n+B' n-C' n)tin]"' = 0 (i=1, 2, ... n-1), a ve (n-1)/2].

16°) Hudpa An(k+1) ogHo3HauHO onpefensieTcss okoHuaHueM A[k] u, ciemoBarenbHO, OKOHUYaHue An[2] He

3aBUCAT OT LUPPhI A", PakT BeITEKAET U3 3aMKCH uncaa A B Busie A=dn+A' 1 pa3jioxeHus OMHOMa
An=(dn+A")n.

17°) Ecmu A=A°n2n+1, o (A°n2n+1)n=...+[(n-1)/2]A°2n4n+A°n2n+1+1 [cM. buHoM HbroTOHa].

18°) Eciiu An=Xn4n+1+A°n2n+1+1, tae A°<nn, 10 A=...+A°n2n+1 [17°].

19°) B paBenctBe 3° uncio D=E+F, e E = A'n+B'n-C'nu F=(A"+B"-C")n2+Gn3.

KKk



HdokazarenbcrBo BT®. Cayuaii I [(ABC)'#0]

C moMol11[pl0 YMHOKEHUSI paBeHCTBa 3° Ha HeKoTopoe gnnn [mpu 3ToM cBoiicTBa 4b°-13a°coxpansitoTcsi!] Mbl

nipeBpaitiaemM uudpy E"' B 2 [15° u 13°].

U u3 6uHomoB HetoToHa fyist uncen A, B, C [19°] BuziHO, uTo /17151 ee 0OHy/IeHUs] Hy)KHO, UyTOOBI 1iudpa
(A"+B"-C")' 6bu1a paBHa n-2. OmHako oHa paBHa ybo 0, mbo n-1 [11°], u paBeHCTBO 1° TI0 TpeThel rudpe

He BBITTIO/THAETCA.

Bropoii cavua [manpumep A'=0, vo (BC)'#0

WTak, mycTh [/ B3aUMHO NIPOCTBIX HaTypaibHbIX A [A=nkA°], Bu C
20°) An=Cn-Bn u Cn-Bn=(C-B)P, tae (C-B)[kn-1]=0, P=P°n, An=nknA°n [4b°].
C moMoIIbI0 YMHOXKeHHsI paBeHCTBa 20° Ha COOTBETCTBYIOLIee YUCI0 gnnn npeobpasyeM OKOHUaHUE UKCia

B pyunot B 3kn tudp B 1 [13a°]. [Tocne yero [4b°] B HoBoM 20°

21°) A=ank, C=cnkn-1+1, B=...n3kn+1; An=A°nnkn, Cn=C°nkn+1=...cnkn+1, Bn=...n3kn+1+1.

IMocne 3Toro MBI OCcTaBUM B urciax A°, B, C nuib nocieanue uudpsl a, 1, 1 v Beraucium (3kn-2)-3HauHble

OKOHuaHus umcen An u Cn (tipu stoM B[3kn]=1):

22°)a = an[n]; = c[n]=an[n], =[21°] Cn=...+c[n]nkn+1=...+an[n]nkn+, = C[18°]:

23°) C=(...+c[n]nkn+1)1/n=...+an[n]kn-1+1 = Cn [17°]:

24°) Cn=...[(n-1)(n-2)/6]a3nn3kn-2+2nn2kn-1+annkn+1, = An [21°]:

25°) An=...[(n-1)(n-2)/6]a3nn3kn-2+2nn2kn-1+annkn=

=annkn{...[(n-1)(n-2)/6]a2n2kn-2+[(n-1)/2]annkn-1+1}, rie BeIpaXkeHUe B (HUTyPHBIX CKOOKaXx sSIBISIETCS

n-i crernensto [18°] uucna ...[(n-1)/2]annkn-2+1, 1o ecTh [17°]:

26°) An=annkn{...[(n-1)(n-1)(n-1)/2nn2kn-3+[(n-1)/2]annkn-1+, unu

26a°) An=...[(n-1)(n-1)(n-1)/8]a3nn3+[(n-1)/2]a2nn2kn-1+annkn.



U teneps, cpaBHuBast 24° 1 26a°, Mbl IMeeM TIPOTHUBOpPeYre paBeHcTBa 21 no tudpe (3kn-2): B 26a° ona HE

paBHa HY/IO, a B 24° oHa paBHa HYJItO0!

ITpu 3TOM, Kak BUHO U3 24° 1 26a°, BOCCTAHOBJIEHHE BCEX MPebIAYIIIX IUdp B uncie A° UCTIPaBUTh 3TO

TIPOTUBOpeYre He MOXKET, IOCKOJIBKY OHO OTpeJesisieTCst TIIb Ludpoi a'.

Tem cambIM BesiiKasi TeopeMa depMa ZioKa3aHa.
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